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=)  PSelnt - Condicionales

Complete el siguiente enunciado segun las indicaciones del docente.

Ejercicio 1: Carrera de autos

Desarrolle un algoritmo en PSelnt que permita determinar si una persona
puede participar en una carrera de autos, tomando en cuenta tres

condiciones numeéricas. El algoritmo debe:

1. Solicitar al usuario que ingrese los siguientes datos:
o Edad del conductor (nUmero entero)
o Cantidad de gasolina disponible en el auto (nUmero entero en
litros)

o Estado de las llantas (nUmero entero entre 1y 10)

2. Evaluar las siguientes condiciones, utilizando condicionales anidados:
o Laedad debe ser mayor o igual a 18.
o La cantidad de gasolina debe ser mayor o igual a 10 litros.

o Elestado de las llantas debe ser mayor o igual a 7.

3. Si alguna de las condiciones no se cumple, debe mostrar en pantalla
el mensaje correspondiente, en orden:
o No puede participar porque es menor de edad.
o No puede participar porque no tiene suficiente gasolina.

o No puede participar porque las llantas estdn en mal estado.
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4. Sitodas las condiciones se cumplen, mostrar:

o jPuedes participar en la carreral

Importante: El algoritmo debe detenerse en la primera condicién que no se

cumpla, y no debe evaluar las siguientes.

Ejemplos:

Entradas

Salidas

Edad del conductor: 20
Cantidad de gasolina disponible: 15

Estado de las llantas: 8

iPuede participar en la carreral

Edad del conductor: 16
Cantidad de gasolina disponible: 12

Estado de las llantas: 9

No puede participar porque es

menor de edad.

Edad del conductor: 25
Cantidad de gasolina disponible: 5

Estado de las llantas: 7

No puedes participar porque no

tienes suficiente gasolina.
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Ejercicio 2: Cdlculo de gasto en viaje por carretera
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Imagina que eres un conductor planeando un largo viaje en automaovil y

necesitas calcular el costo total del vigje, teniendo en cuenta tanto el

consumo del vehiculo como otros factores imprevistos.

Para poder realizar este cdlculo, debes considerar los siguientes aspectos:

1. Distancia total del vigje (en km).

2. Consumo promedio de combustible del vehiculo (en litros por cada
100 km).

3. Precio del litro de gasolina.

4. NUmero de personas que viajardn.

5. Si el vehiculo tiene mds de 5 anos de antigiedad, se debe aplicar un
20% extra en el costo total debido al mantenimiento adicional y menor

rendimiento del auto.

Para que el vigje sea posible, debes asegurarte de que:

« El dinero disponible es suficiente para cubrir todos los gastos del vigje.

« El vehiculo tiene suficiente gasolina para cubrir la distancia total.
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Instrucciones:

1. Solicitar al usuario los siguientes datos:
o Distancia total del vigje (en km).
o Consumo promedio de combustible (en litros por cada 100 km).
o Precio por litro de gasolina.
o NUmero de personas que vigjardn.
o Edad del vehiculo (en anos).
o Dinero disponible.

2. Calcular el gasto total en gasolina utilizando la férmula:

distancia total x consumo promedio
100

litros necesarios =

costo combustible = litros necesarios x precio por litro

3. Si el vehiculo tiene mds de 5 anos de antigiedad, aplicar un 20%
adicional al costo total.
4. Si el nUmero de personas que vigjardn es mayor a 4, debe sumarse un
5% extra por gastos adicionales de alimentacion y alojamiento.
5. Verificar si el dinero disponible es suficiente:
e Siel dinero disponible es menor que el costo total, mostrar:
No puede realizar el vigje, no tiene suficiente dinero.
e Siel dinero disponible es suficiente, mostrar:
iPuede realizar el vigje! El costo total del vigje es: &[valor].
e Ademdas, verificar si el vehiculo tiene suficiente gasolina para
completar el vigje. Si no es asi, mostrar:

No puede realizar el viaje, no tiene suficiente gasolina.
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Ejemplo:

Entradas

Ingrese la distancia total del viaje (km): 1500

Ingrese el consumo promedio de combustible (litros cada 100 km): 8
Ingrese el precio por litro de gasolina (€): 650

Ingrese el nUmero de personas que vigjardn: 5

Ingrese la edad del vehiculo (anos): é

Ingrese el dinero disponible (€): 1200000

Salida

jPuede realizar el viaje! El costo total del vigje es: 83200



